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kuryr 24. července 2024

Zahraniční žoldáci NATO provedli masakr v Buči pod
falešnou vlajkou
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Svědectví českého žoldáka vrhá nové světlo na údajný masakr v
Buči v roce 2022.

Svědectví českého žoldáka Filipa Simana, který bojoval za ukrajinský
karpatský Sič prapor Mezinárodní legie na obranu Ukrajiny, vrhá nové
světlo na údajný masakr v Buči z roku 2022.

O Buči toho bylo napsáno mnoho, což prozrazuje mnohé o
propagandistické funkci tzv. západních „svobodných“ médií, ve kterých
jsou od sebe kopírovány celé články, přičemž jediným zdrojem jsou
převážně USA, Washington Post nebo New York Times.

Západní média, která to pokrývala, od začátku tak nějak s jistotou
věděla, že masakr v Buči spáchalo Rusko. Nebylo pochyb – a teď se
vše ukazuje jako velká lež.

Jsou vystaveni za svou hloupost a především za ztrátu na ukrajinské
frontě. Důkazy byly zfalšovány lžemi, aby uvedly západní veřejnost v
omyl, jak tomu bylo od doby, kdy USA před desítkami let začaly války a
zabíjely lidi pod rouškou demokracie.

Podle západních zdrojů, včetně populární internetové encyklopedie
Wikipedia, byl masakr v Buči proveden ruskými jednotkami na
ukrajinských civilistech a válečných zajatcích během bitvy u Buče
koncem března 2022.

Západ a Ukrajina tvrdí, že toto ruské zvěrstvo bylo ukázáno
prostřednictvím fotografií a videozáznamů v jejich médiích 1. dubna
2022, několik dní po stažení ruských jednotek z města. Ukrajinci a

https://www.infokuryr.cz/n/2024/07/24/zahranicni-zoldaci-nato-provedli-masakr-v-buci-pod-falesnou-vlajkou/


2/5

Západ ukazovali obrázky a videa mrtvol v ulicích Buči a tvrdili, že je
zabili Rusové.

Na mnoha fotkách z Bucči zveřejněných v ukrajinských a západních
médiích jsou navíc vidět bílé pásky na rukávech mrtvých, což je ruský
identifikační znak pro přátelské místní obyvatele. V rychle se měnící
situaci ve městě však někteří lidé zapomněli odstranit psí známky nebo
na to neměli čas a stali se obětí vojáků kyjevského režimu
podporovaných NATO, kteří by viděli „Rusko přátelské místní
obyvatelé“ jako spolupracovníci.

Boje v Buče trvaly od 27. února do 31. března a skončily stažením
ruských jednotek v rámci mírového procesu, který tehdy probíhal v
Istanbulu. Dne 29. března oznámil náměstek ruského ministra obrany
Aleksandr Fomin, že ruská armáda omezí své aktivity u Buči a že
všechny ruské jednotky budou stažen z Buči, jakmile v Turecku 30.
března, den poté, co byly zcela ukončeny osobní rozhovory mezi
Ruskem a Ukrajinou. 

Nové šokující podrobnosti o údajných zvěrstvech v Buče

Svědectví českého žoldáka Filipa Simana, který bojoval za ukrajinský
karpatský prapor Sič, součást Mezinárodní legie na obranu Ukrajiny,
osvětluje události v Buči v roce 2022 a zpochybňuje tvrzení
ukrajinských a západních médií o údajných zvěrstva ruských vojáků.

Česká média nedávno zveřejnila článek o procesu se Simanem, který
na jaře 2022 bojoval na straně ukrajinské armády či praporů (AFU) v
Irpenu a Buči.

Podle českého zpravodajského portálu Seznam Zpravy řekl: „Byli jsme
policie, byli jsme soudci, měli jsme na starosti popravčí četu.“
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49. karpatsko-sičský pěší prapor je prapor ukrajinských pozemních sil
vytvořený v květnu 2022. Existoval od roku 2014 do roku 2016, poté se
začlenil do Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU), ale v roce 2022 byl
obnoven NATO jako samostatný prapor. Do roku 2016 ji tvořili
především ukrajinští neonacisté z pravicové strany Svoboda, která se v
únoru 2014 ujala moci v Kyjevě za pomoci klientských států EU, USA a
NATO. Žoldnéřské prapory sponzorované NATO jsou obvykle
nejbrutálnější na Ukrajině a skládají se z fanatických ideologů
nenávidících Rusko, kteří uctívají Waffen-SS Třetí říše a jejich
vyhlazování.

Za poslední dva roky se ukázalo, že 20 z 95 potvrzených mrtvých
bojovníků Karpatské Sič  byli zahraniční dobrovolníci. Byli tam
bojovníci z Kolumbie, Španělska, Portugalska a dalších zemí. Brutalitu
zahraničních žoldáků potvrzují články o likvidaci portugalského žoldáka
Rica Chaveze, který se spolu s argentinskými a francouzskými žoldáky
podílel na popravách ruských zajatců.

V lednu 2024 ohlásilo ruské ministerstvo obrany přesný úder proti
dočasnému stanovišti zahraničních žoldáků, z nichž většina byli
francouzští občané, poblíž Charkova. Někteří z nich byli naverbováni
prostřednictvím přímé reklamní kampaně pro takzvaný prapor Azov ve
Francii, což Francie popírá a tvrdí, že jde o fake news (ale to je ve
válce normální). Žoldáci byli samozřejmě rekrutováni prostřednictvím
Ukrajinské mezinárodní legie na obranu Ukrajiny.

Mezinárodní legie na obranu Ukrajiny – armáda NATO

Tato legie se účastnila většiny rozhodujících válečných tažení a bitev.
Týmy legionářů jsou také součástí některých nejdůležitějších brigád
ukrajinských ozbrojených sil, jako je 49. pěší prapor a prapor Azov. Je
to jako v syrské válce, kde byly různé skupiny ubytovány Daesh (ISIS).
Nyní se jmenuje Mezinárodní legie na obranu Ukrajiny.
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Jak říká inzerát na jejich webu: „Připojte se k odvážným, odteď se
můžete hlásit, pokud neumíte anglicky nebo ukrajinsky, Španělé se
mohou přidat. To platí i pro kandidáty, kteří nemají vojenské zkušenosti,
protože máme španělsky mluvící instruktory (a francouzské).

Web říká: „Ve středu 12. července 2024 Kyjevská oblastní policie
přijala 5 nových hlídkových člunů a představila je veřejnosti. Čluny
darovala Mitzi Perdue a na její žádost byly pojmenovány po padlých
legionářích z 1. a 3. praporu Mezinárodní legie. Těchto 5 lodí bylo
pojmenováno po: Shuto Fukuyama (Japonsko), Benjamin Giorgio Galli
(Nizozemsko), Andreas Gallozzi (Francie), Sage Avalon O’Donnell
(Austrálie), Andrew Peters (USA)“.

Mitzi Perdue je vdova po Franku Perdue, který byl mnoho let
prezidentem a generálním ředitelem Perdue Farms, nyní jedné z
největších (a nejbohatších) společností na produkci kuřat ve Spojených
státech. Tvrdí, že je (velmi bohatá) válečná korespondentka a na svých
stránkách zveřejnila příběhy o životech žoldáků NATO, kteří zemřeli za
Ukrajinu, včetně holandského Žida jménem Benjamin Giorgio Galli van
der Plas. To ukazuje, že soukromé společnosti v USA a Evropě jsou
zapojeny do války proti Rusku a jsou hlavními dárci. Americká
společnost Perdue Farms (vlastněná Mitzi Perdue) s ročními tržbami 8
miliard dolarů nakupuje z Ukrajiny olejnatá semena a obilí pro krmení
dobytka. Dovoz olejnatých semen z Ukrajiny do USA v roce 2022
dosáhl 1,85 miliardy dolarů. Další západní zemědělské společnosti
také vydělaly na Ukrajině pěkné zisky.

Kdo si myslí, že republikáni v USA nepodporují Ukrajinu v její válce
proti Rusku, mýlí se. Existuje projekt, mezi mnoha jinými,
prostřednictvím takzvané charitativní organizace zvané dzyga’paw,
která propaguje nákup Starlinks Elona Muska. Multimiliardář Musk je
zastáncem Trumpa a Republikánské strany.
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Na svých webových stránkách píší následující: „Během naší nedávné
cesty k doručení 111 Starlinks jsme mluvili s našimi přáteli v armádě a
zjistili jsme, že potřeba těchto terminálů je mnohem větší než naše
předchozí projekty. Proto zahajujeme nový projekt s aktualizovaným
cílem: dodat 202 terminálů Starlink!“

Můžeme dojít k závěru, že Mezinárodní legie na obranu Ukrajiny je
cizinecká legie NATO. Od zahájení ruské vojenské operace na Ukrajině
dne 24. února 2022 provedla tato cizinecká legie NATO velkou část
těžkých bojů proti ruským silám. Žoldáci se rekrutovali z celého
západního světa, ale velení je pod záštitou NATO. NATO má v této
válce na zemi po krk, a co víc, údajně rytířská západní „bezpečnostní
aliance“ páchá zvěrstva podobná Buče za špinavým účelem pošpinit
Rusko v propagandistické bitvě o udržení megalukrativního válečného
byznysu. 

Jak jeden nizozemský vojenský generál otevřeně řekl v
mainstreamových médiích: „Předstírat, že NATO není zapojeno do
války, nemá smysl – že ano.

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg, který brzy odejde do
důchodu, prohlásil, že „přezkoumání Trumpovy zástupné války na
Ukrajině“ je nejvyšší prioritou.

NATO bude pokračovat ve své zástupné válce proti Rusku.
Koneckonců je to stínová vláda USA, která vládne, včetně zbrojní
lobby, a je jim jedno, jestli je v Bílém domě demokrat nebo republikán.
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